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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTUTLO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO MÉDICO MOZART JÚLIO TABOSA SALES, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 11.705/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR 

RICARDO, REALIZADA NO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José 

Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro 

da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência do 

vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor João 

Campos, Prefeito da cidade do Recife; Excelentíssimo senhor Alexandre 

Padilha, Ministro de Estado da Secretaria de Relações Institucionais; 

Excelentíssimo senhor Silvio Costa Filho, Ministro dos Portos e Aeroportos; 

Excelentíssima senhora Tereza Leitão, Senadora; Excelentíssimo senhor 

Mozart Júlio Tabosa Sales, homenageado; Excelentíssimo senhor vereador 

OSMAR RICARDO, autor do Requerimento; Excelentíssimo senhor Henrique 

Leite, ex-vereador desta Casa e autor do Decreto Legislativo 673/2014, que 

concedeu este Título. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

informou que, após esta Reunião, haverá outra solenidade em Homenagem ao 

Dia do Professor. Pediu desculpas pelo atraso e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente convidou o vereador OSMAR RICARDO para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador cumprimentou a todos e registrou a presença 

de algumas autoridades em Plenário. Destacou a importância deste Título e 

falou sobre o homenageado. Ressaltou o trabalho feito pelo doutor Mozart e sua 

relevante contribuição para a saúde do País. Falou, também, sobre o tempo em 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 2 de 3 
 

que o homenageado foi vereador desta Casa. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente convidou o senhor Pedro Campos, deputado federal; e o senhor 

Doriel Barros, presidente estadual do Partido dos Trabalhadores, para 

comporem a Mesa de autoridades. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente fez registro de presenças ilustres em Plenário, bem como dos 

vereadores DAVI MUNIZ, HÉLIO GUABIRABA, ALINE MARIANO, ERIBERTO 

RAFAEL, JAIRO BRITTO e LIANA CIRNE; e dos ex-vereadores Múcio 

Magalhães e Eurico Freire. Em seguida, convidou o vereador OSMAR 

RICARDO para realizar a entrega do Título de Cidadão do Recife, com a 

respectiva medalha, ao senhor Mozart Júlio Tabosa Sales. (APLAUSOS).  

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o vereador OSMAR 

RICARDO para que fizesse a entrega de uma Placa com Voto de Aplausos ao 

Excelentíssimo senhor Alexandre Padilha, Ministro de Estado Secretaria de 

Relações Institucionais. (APLAUSOS).  Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o senhor Mozart Júlio Tabosa Sales para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a todos e falou da honra em 

ter feito parte desta Casa. Citou a emoção em receber este Título e falou sobre a 

importância histórica do Recife e de Pernambuco. Disse que veio ao estado para 

estudar medicina e contou sobre sua aproximação com o Recife. Destacou a 

importância da classe trabalhadora na geração de riqueza, narrou sua trajetória 

política e falou sobre a gestão do ex-prefeito João Paulo e de seu trabalho como 

vereador nesta Casa. Destacou a importância da pluralidade do Parlamento e 

fez elogios à gestão do presidente Lula e do ex-governador Eduardo Campos. 

Disse que é preciso lutar pelas pessoas mais prejudicadas, fez agradecimentos 

e recitou músicas sobre o Recife. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o 

senhor Presidente convidou o senhor Alexandre Padilha para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. O orador saudou a todos e parabenizou os professores 

presentes em Plenário. Agradeceu a o Voto de Aplausos e parabenizou o doutor 

Mozart pelo Título. Falou sobre o homenageado e sobre sua paixão em defender 

suas pautas na política. Disse que o mundo precisa de pessoas que querem 

agregar. Destacou o trabalho desenvolvido para a primeira infância na cidade. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez a leitura de justificativas de 
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ausências e, quebrando o protocolo, concedeu a palavra ao senhor Mozart Júlio 

Tabosa Sales, que registrou a presença de autoridades em Plenário. Dando 

continuidade, o senhor Presidente fez suas colocações finais e convidou todos 

os presentes para, em posição de respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE 

DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e convocou os 

vereadores e as vereadoras para se reunirem logo mais, em uma Reunião 

Solene em Homenagem ao Dia do Professor, de autoria da vereadora Liana 

Cirne. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.********** 
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